

Zeitschrift: Mitteilungen der Schweizerischen Entomologischen Gesellschaft =
Bulletin de la Société Entomologique Suisse = Journal of the Swiss
Entomological Society

Herausgeber: Schweizerische Entomologische Gesellschaft

Band: 42 (1969)

Heft: 3

Erratum: Erratum

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 14.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

apprécié le charme qui se dégageait de sa personne. L'auteur de ces lignes ne saurait oublier avec quelle chaleureuse amitié il y fut reçu à maintes reprises, ni le vif intérêt que le défunt porta jusqu'à ses dernières années à la vie et au développement de notre Institut.

En 1964, M. Carpentier fut brusquement frappé par une attaque qui le priva de l'usage de la parole. Parfaitement conscient de son état, il supporta cette épreuve, d'autant plus douloureuse qu'elle était accompagnée d'une diminution de la vue et de l'ouïe, avec une admirable résignation, jusqu'à ce que la mort, dans laquelle M^{me} Carpentier l'avait précédé de quelques mois, vint l'en délivrer.

Le souvenir de cet homme généreux et distingué restera vivant auprès des entomologistes suisses et zurichois et, en rendant hommage à sa mémoire, nous tenons à renouveler à sa famille l'expression de notre profonde sympathie.

P. BOVEY (Zurich).

Erratum

Dans le travail intitulé

Essais de marquage et de reprise d'insectes migrants en automne 1968
JACQUES AUBERT, PIERRE GOELDLIN et JEAN-PIERRE LYON, vol. XLII,
p. 140-166)

deux erreurs ont échappé à la correction :

page 143, ligne 20. Au lieu de 3,6 km, lire 3,0 km

page 164, lignes 18 et 19 du résumé. Au lieu de 14,4 à 21,6 kmh, lire 12 à 18 kmh. Au lieu de 36 à 43 kmh, lire 30 à 36 kmh.